



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

4 Νοεμβρίου 2015

Οργανώνει το Ασφαλιστικό Ινστιτούτο Κύπρου Πολυσήμαντο Συνέδριο για την ασφαλιστική αγορά Θα δώσει απαντήσεις στις μεγάλες προκλήσεις που αντιμετωπίζει ο τομέας

Πολυσήμαντο Συνέδριο για την ασφαλιστική βιομηχανία, με τίτλο « Ασφάλιση : Αξία Διαχρονική», οργανώνει την Τρίτη 10 Νοεμβρίου 2015 στο ξενοδοχείο Hilton Park στη Λευκωσία, το Ασφαλιστικό Ινστιτούτο Κύπρου.

Παρουσιάζοντας σε δημοσιογραφική διάσκεψη τους σκοπούς και τη θεματολογία του Συνεδρίου, ο Πρόεδρος του Ασφαλιστικού Ινστιτούτου Κύπρου κ. Μανώλης Ιωαννίδης ανέφερε ότι ο τίτλος του Συνεδρίου επιβεβαιώνει το μήνυμα ότι ο θεσμός της Ασφάλισης είναι Αξία Διαχρονική που θα συνεχίσει να προσφέρεται και στο μέλλον προς την κοινωνία. Η Ασφάλιση, είπε, έχει επιδείξει έμπρακτα διαχρονική προσαρμοστικότητα και ανθεκτικότητα στις οικονομικές και κοινωνικές προκλήσεις, κάτι που αποτελεί και τη μεγαλύτερη συνεισφορά της.

Σκοπός του Συνεδρίου, όπως εξήγησε ο κ. Ιωαννίδης, είναι να αναδείξει τη μεγάλη συνεισφορά και χρησιμότητα της ασφάλισης στη ζωή των σύγχρονων κοινωνιών και να καταπιαστεί με τις πολλές και μεγάλες προκλήσεις που έχει ενώπιον της η ασφαλιστική βιομηχανία. Ταυτόχρονα, επισήμανε, το Συνέδριο αναμένεται να δώσει απαντήσεις σε πολλά καιρικά ερωτήματα που απασχολούν σήμερα τόσο τον ασφαλιστικό τομέα, όσο και την κοινωνία.

Μέσα από τις θεματικές ενότητες του Συνεδρίου, πρόσθεσε, καταβάλλεται μια συνειδητή προσπάθεια να εντοπιστούν οι παράμετροι και να καταγραφούν θεμελιώδεις πρωτοβουλίες που μπορούν να αναληφθούν και να συμβάλουν στην ενίσχυση της αναπτυξιακής στρατηγικής του τομέα.

Αναφερόμενος στη νέα ευρωπαϊκή οδηγία σχετικά με τη φερεγγυότητα, Solvency II, που θα εφαρμοστεί στην Κύπρο από την 1-12-2016, τόνισε ότι με τις πρόνοιες της αλλάζουν πολλά στα δεδομένα των ασφαλιστικών εταιρειών στην Κύπρο, κάτι που αναμένεται να επηρεάσει την μετέπειτα εξέλιξη της ασφαλιστικής αγοράς.

Επίσης, ο κ. Ιωαννίδης ανέφερε ότι η ασφαλιστική βιομηχανία βρίσκεται ενώπιον και άλλων σοβαρών προκλήσεων που έχουν να κάνουν με τις αρνητικές επιπτώσεις που έφερε η οικονομική κρίση στη χώρα μας.

Το Ασφαλιστικό Ινστιτούτο, ως ο κατεξοχήν εκπαιδευτικός φορέας της ασφαλιστικής αγοράς, είπε ο κ. Ιωαννίδης, αναλαμβάνει πρωτοβουλίες για να ενημερώσει τα μέλη του για τα νέα δεδομένα που δημιουργούνται, ώστε όλοι να συνεισφέρουν στην προσπάθεια ομαλής ανάπτυξης της ασφαλιστικής βιομηχανίας του τόπου μας.

ΘΕΜΑΤΟΛΟΓΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ

Σχετικά με τη θεματολογία του Συνεδρίου ανέφερε ότι θα καταπιαστεί με όλα τα σημαντικά θέματα που απασχολούν σήμερα την ασφαλιστική βιομηχανία και χωρίζεται στις εξής ενότητες :

- Ασφαλιστική Αγορά : Νέες προκλήσεις και ευκαιρίες.
- Διεθνείς Ασφαλιστικές και Εκπαιδευτικές Τάσεις και προσαρμογή του Ασφαλιστικού Κλάδου.
- Δημιουργώντας Αξία και Εμπιστοσύνη στον πελάτη σ' ένα ανταγωνιστικό περιβάλλον.
- Η συνεχής Επαγγελματική Εκπαίδευση : Πυλώνας Διαχρονικής Ανάπτυξης των Δικτύων Πωλήσεων στη νέα εποχή.

Στο Συνέδριο θα παρευρεθούν και θα το χαιρετίσουν η Έφορος Ασφαλίσεων κα Βικτώρια Νάταρ, η Πρόεδρος του Συνδέσμου Ασφαλιστικού Εταιρειών κα Άρτεμις Παντελίδου, ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Επαγγελματιών Ασφαλιστικών Διαμεσολαβητών κ. Μάριος Παυλίδης, ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Αναλογιστών Κύπρου κ. Δημήτρης Δημητρίου, ενώ θα μιλήσει ο Πρόεδρος της Βουλής κ. Γιαννάκης Ομήρου και πολλοί άλλοι εκλεκτοί ομιλητές από τον τομέα της ασφαλιστικής αγοράς.

Ιδιαίτερης σημασίας είναι και η έρευνα αγοράς που θα παρουσιαστεί στο Συνέδριο και αφορά τις τάσεις της κοινωνίας για την ασφαλιστική αγορά.

Καταλήγοντας ο κ. Ιωαννίδης είπε ότι το Συνέδριο αναμένεται να χαράξει νέους δρόμους στα ασφαλιστικά δρώμενα του τόπου και να σηματοδοτήσει την επόμενη μέρα της ασφαλιστικής αγοράς.